

правда» ● 1 августа 1973 г. ●

У нас на гастролях

ОРЕНБУРГСКАЯ ОПЕРЕТТА

С большим волнением ожидал коллектив Оренбургского театра музыкальной комедии начала гастролей в Ульяновске. За 38 лет своего существования наш театр побывал во многих городах Советского Союза. Но с особым волнением мы ехали в ваш город, на родину великого Ленина. И вот сегодня наша первая встреча с ульяновским зрителем.

Веселый жанр оперетты, пожалуй, самый жизнерадостный, пользуется неизменным успехом у зрителя. С каждым годом оперетта предъявляет к себе все большие требования. Произведения советских авторов, как правило, поднимают сложные жизненные вопросы, оставаясь при этом легкими, веселыми и жизнеутверждающими.

Репертуар нашего театра составлен из произведений советских авторов и классических оперетт. Особое место в нем занимает оперетта «Поручик граф Лавровский». Композитор Ю. Слонов, продолжая лучшие традиции советской оперетты, на пьесу оренбургского писателя и драматурга А. Горбачева написал музыку, пронизанную народными мотивами. Это спектакль о героях гражданской войны, о разведчике, направленном в стан к белым под именем графа Лавровского. Спектакль удостоен дипломов на Всероссийском и Всесоюзном смотре.

Мы покажем две оперетты В. Баснера: «Требуется героиня» и «Южный крест». Оба спектакля о настоящей любви,

большом доверии и дружбе советских людей.

Привлекут зрителей и оперетты И. Штрауса («Венские встречи», «Король вальса», «Летучая мышь») и И. Кальмана («Сильва», «Марица», «Последний чардаш»).

Диплома на Всероссийском смотре удостоен и наш спектакль «Черный дракон» Д. Модуньо, который также будет показан на гастролях в Ульяновске.

Интересен актерский состав нашего театра. Наряду с представителями старшего поколения — Ю. Шнейдеровским, В. Браславским, М. Гурьяновой и другими в спектаклях выступит и наше основное актерское звено. Мы уверены, что самые теплые контакты со зрителями установят артисты Е. Прачек, Л. Пендероза, В. Дей-Дей, Н. Рощина, А. Шенченко, В. Дубовов, Э. Беткин, Б. Каокач, А. Пашенко, Н. Гайсин, В. Липкин, А. Милохин и другие.

В спектаклях выступит и наша молодежь, вчерашние выпускники музыкальных учебных заведений: Л. Бударина, П. Карпов, В. Желудков и другие.

Основные сольные партии будут вести артисты Л. Гарган, С. Гаязова, И. Горовацкая, А. Сердюков, Б. Дьяченко, А. Урлеков.

Хочется, чтобы наши спектакли оставили у ульяновских зрителей самые теплые воспоминания о театральном лете.

Р. РАСОВСКИЙ,
директор Оренбургского
театра музыкальной комедии.